

Klasa: 602-04/23-01/1  
Ur. broj: 2170-57-5-01-23-1  
Rijeka, 09. siječanj 2023.

HRVATSKA KOMORA PRIMALJA  
Ulica grada Mainza 11  
n/p predsjednice Barbare Finderle  
10 000 ZAGREB

**PREDMET:** pokretanje postupka savladavanja razlikovnih sadržaja sa diplomskog sveučilišnog studija sestrinstvo na sveučilišni diplomski studij Primaljstvo

Poštovani,

obavještavamo da ćemo ove akademske godine članovima/icama Komore primalja koji su završili diplomski sveučilišni studij sestrinstvo omogućiti upis razlikovnih sadržaja sveučilišnog diplomskog studija Primaljstvo koji se izvodi na Fakultetu zdravstvenih studija.

Na navedeni natječaj se mogu javiti pristupnici/ce koji/e su završili/e preddiplomski studij Primaljstva, a nakon toga diplomski sveučilišni studij Sestrinstva.

Studenti koji su završili diplomski sveučilišni studij sestrinstvo Medicinskog fakulteta Sveučilišta u Zagrebu će biti dužni položiti razliku od 66 ECTS bodova vezano uz nedostatna znanja i vještine potrebna za sveučilišni diplomski studij Primaljstvo. ECTS bodovi odnose se na sljedeće kolegije: Primjena zdravstvenog zakonodavstva u RH i EU, Sustav kontrole i učinkovitosti u primaljstvu, Sigurno majčinstvo, Razvojna psihologija, Seksualnost i seksualno zdravlje, Psihološki aspekti roditeljstva, Fiziologija i dinamika ranog razvoja djeteta, Ultrazvučni nadzor trudnoće, Prevencija i nadzor infekcija povezan sa zdravstvenom skrbi, Supervizija u primaljstvu, Rana intervencija, Podrška obitelji u razvoju djece, Maloljetničke trudnoće, Biomehanika poroda, Zaštita žena od nasilja u obitelji i Diplomski rad.

Kvota 20 studenata, školarina 12.055,20 kn/1.600 € i 380,00 kn/50,43 € trošak upisnine.

Ukoliko je netko od prijavljenih kandidata završio diplomski sveučilišni studij sestrinstva na nekom drugom sveučilištu u Republici Hrvatskoj, izvršiti će se usporedba programa, temeljem čega će se odrediti razlikovni predmeti i odrediti cijena školarine.

Molimo Vas da o gore navedenom obavijestite zainteresirane te ih ujedno izvijestite da u vremenskom periodu od 30. siječnja do 28. veljače 2023. pošalju pismenu molbu za upis (obavezan e-mail kontakt), diplomu o završenom diplomskom sveučilišnom studiju (Sestrinstvo) i nastavni plan završenog studija, na e-mail adresu [dekanatfzsri@uniri.hr](mailto:dekanatfzsri@uniri.hr), temeljem čega će se izvršiti selekcija prijavljenih kandidata koji će potom biti obaviješteni o rezultatima prijave na sveučilišni diplomski studij Primaljstvo.

S poštovanjem,

prof. dr. sc. Daniela Malnar, dr. med.

\* Fiksni tečaj konverzije 1 € =7,53450 kn